

Procès-Verbal de la réunion de l'Association des Parents d'Élèves (APÉ) de l'École André-Piolat

Le mardi 14 janvier 2020 de 19:00 à 21:00 à l'école

1. Bienvenue

Carolina souhaite la bienvenue aux personnes présentes et commence la réunion en soulignant que nous nous réunissons sur les territoires non-cédés des communautés Squamish, Tsleil Waututh et Musqueam.

Personne ne demande que la réunion se déroule en anglais.

Les personnes suivantes sont présentes à la réunion :

Carolina Radovan	Nathalie Froud
Aurélia Meradou	Isabelle Mirabaud
Adeline Markarian	Nicolas Charbonneau
Sarah McCurdy	Hector Ramos
Annick Vachon	Monica Martin
Andrew Carricato	Grégoire Frealle
Marie-Laure Le Lain	

2. Adoption de l'Ordre du Jour

Aurélia M. propose l'adoption de l'ordre du jour sans aucune modification, appuyé par Hector R. Adopté à l'unanimité.

3. Adoption du Procès-Verbal de la réunion du 13 novembre 2019

Sarah M. propose l'adoption du procès-verbal de la dernière réunion en novembre dernier sans aucune modification, appuyé par Hector R. Adopté à l'unanimité.

4. Mot de l'APÉ - Carolina

Carolina explique brièvement que l'exécutif de l'APE observe un essoufflement de l'engagement des parents car il est difficile de recruter des bénévoles pour les soirées communautaires. Il est difficile de proposer des activités intéressantes si nous n'avons pas l'aide des parents. Elle rappelle que la prochaine activité est la cabane à sucre le vendredi 6 mars.

5. Mot de la direction - Mme Monica Martin

- Les sessions d'information (pour les élèves) sur la sexualité organisées par Saleema Noon ont déjà eu lieu car les disponibilités de l'éducatrice était très

limitée d'ici la fin de juin donc la direction a décidé d'offrir ces sessions dès le retour en classe en janvier. Une session en soirée pour les parents ne sera pas nécessaire donc l'argent réservé pour cette session dans le budget de l'APE peut être annulé

- Deux représentants de la communauté autochtone ont visité les classes pour présenter une activité sous forme de jeu
- Un atelier du Théâtre de la Seizième a lieu cette semaine pour les niveaux primaire & secondaire
- Le club d'échec est maintenant en place à l'heure du midi les mardis sous la supervision de M. René Litalien
- Une activité de danse est organisée par madame Louise tous les vendredis à l'heure du diner.
- L'école prévoit ouvrir le gymnase 2 fois par semaine durant l'heure du diner.
- Il semble que les procédures en temps de tempêtes fonctionnent bien car 60% des textes via SchoolMessenger ont été reçus. Même si le transport en autobus n'est pas offert (décision de LynchBus), l'école pourrait demeurer quand même ouverte (décision de la direction de l'école avec bureau central / DGA Caroline Picard)
- Au nom de Directeur Général du CSF Michel St-Amant, Monica précise les quelques informations suivantes :
 - La capacité de l'école; n'est pas un chiffre exacte car elle dépend de l'utilisation des salles ; le bureau central du CSF utilise un logiciel pour déterminer la provision de base sur des paramètres spécifiques de l'école
 - Le CSF attend le jugement de la cour suprême avant de vraiment faire des plans et confirme les plans d'expansion de notre école
 - Le contrat avec Trottin exige qu'on leur donne un avis de 6 mois
 - Pour la sélection de cours ; c'est directement lié à la planification des classes - mais il y a plein de possibilité: par exemple, le CA a approuvé l'ouverture d'une école avec 6 élèves
 - FreshGrade est utilisé dans tout le CSF; beaucoup de temps et argent ont été investi car il y a 3 plateformes (prof, étudiants, parents)
- Questions / commentaires des participants à la réunion:
 - Hector (APE Exec) fait la remarque que qu'il y a peut-être un besoin d'offrir plus de détails sur le fonctionnement du IB i.e. comment est-ce que IB est appliqué dans le contexte de l'école. Monica peut certainement expliquer comment le PEI fonctionne car il est déjà en place
 - Grégoire (Direction) explique que notre application de IB est hors norme car on n'a pas de Gr 11- Gr12 actuellement. Normalement le processus IB suppose que le secondaire Gr11 & Gr12 régulier est déjà en place et qu'on veut le transformer en Diplôme IB. Ce n'est pas le cas de notre école. Notre demande a été basée sur des hypothèses. Par contre, André Piolat a choisi le IB avec 2 langues premières (anglais, français). A suivre.

- Sara (parent) fait la remarque qu'on aura probablement 2 années où notre école aura l'accréditation Diplôme IB de Gr11-Gr12 sans élèves. Dossier à suivre
- Carolina (APE exec) fait la remarque que les communications entre CSF et parents doivent venir directement de la direction

6. Autre sujets discutés:

- Cabane à sucre : Vendredi 6 mars >> 6 bénévoles pour la soirée d'identifiées pour les 3 groupes (déco, cuisine, achat) ; Monica ajoutera le memo au babillard de bénévolat de l'école pour aider la promo
- Fête de l'année en juin: on est à la recherche de food truck pour l'évènement
- Budget : 1000 pour Sex Ed >> est annulé
- Mme Tran a confirmé que le voyage de IB aura le thème autochtone
- Cours de Babysitter sera offert le vendredi 21 février ; l'info sera communiquée aux parents des 6ièmes seulement car capacité est de 20 places ; le cout est payé directement aux instructeurs ; Caro fera un suivi avec le parent qui a organisé le cours
- BCTF atelier pour les parents sera en février est gratuit et bilingue ; l'heure reste à déterminer (18h-20h ou 19h-21h) ; sujet sera réseaux sociaux ou intimidation (à confirmer) et un service de garde sera offert
- Comité des Partenaires : aucune rencontre depuis le dernier compte-rendu
- Hot lunch : appel pour des bénévoles 11 :00 à 12 :30 pour tous les jours de la semaine. Monica fait la remarque qu'elle est impressionnée par le programme ; elle remercie APE pour leur support Projet Lien (i.e. aide financière pour achat de repas)
- Appréciation du personnel : une famille par mois apporte une collation pour le personnel (groupe de 50 personnes) - quel jour durant le mois ? Au choix de la famille; on recherche maintenant pour les mois de mars - avril - mai - juin
- Prochaine soirée jeux sera jan 31 ; tous les élèves de 6ième année et + sont les bienvenus
- Adeline nous rappelle qu'il y a plusieurs levés de fond en cours : e Cobs (Park & Tilford, Parkgate, Edgemount) ; SPUDS, labels, bento boxes

Réunion levée à 20:20